

Decretan Detención de 6 Acusados de Terrorismo

EL DIARIO DE HOY, Martes 13 de Junio de 1978.

Fue decretada la detención provisional de los reos presentes Jerónimo Serpas Reyes, Bernarda Elena de López, Marco Antonio Mendoza, Manuel Perdomo Mendoza, José Mauricio Cañas y José Guillermo Martínez, acusa-

dos de formar una célula terrorista que fue descubierta en la Colonia El Cocal, Barrio San Jacinto, San Salvador, por la Policía Nacional. Bernarda Elena, que no pudo declarar el sábado por el estado nervioso en que dijo, se en-

contra, lo hizo hasta ayer y negó en la Cámara su confesión extrajudicial, cuando aseguró que desde hacía algún tiempo venía participando en actividades subversivas, entre ellas la toma de la Cruz Roja de San Salvador. La reo tiene tres defensores.

En cuanto a los otros, su detención fue decretada con base en las declaraciones que rindieron los testigos de las confesiones extrajudiciales, pues todos negaron los cargos judicialmente, a excepción de Jerónimo que se hizo cargo de pertenecer a una célula terrorista, la cual tuvo conexión con el secuestro del señor Fujio Matsumoto, según su relato.

En relación con el secuestro del señor Matsumoto, en fuentes policíacas se afirmó q' es posible

Curso de Actualización en Cardiología los Días 16 y 17

El Tercer Curso de Actualización en Cardiología organiza para el 16 y 17 en el Teatro de CAESS, la Sociedad Salvadoreña de Cardiología y la Sociedad Centroamericana de Cardiología.

Como conferencistas invitados figuran el Dr. Ezra Amsterdam,

jefe de la Unidad Coronaria del Hospital de la Universidad de California y el Dr. Alfredo Vizcaino Alarcón, Jefe del Departamento de Cardiología Pediátrica del Hospital Infantil de México.

Favor pase a la Pág. 9.

En Nueva Orleans el Sr. Luis Méndez Novoa

Rumbo a Nueva Orleans, partió el domingo en la tarde, en uno de los vuelos regulares de TACA, el Agr. Luis Méndez Novoa, quien fue secuestrado juntamente con el Lic. Ernesto Sol Meza, la madrugada del 14 de mayo, cuandosalían de una fiesta en el Hotel El Salvador Sheraton y fueron interceptados en el estacionamiento por un grupo de sujetos armados.

Desde esa fecha no se sabía nada de los dos secuestrados ya q' ninguna organización subversiva se hizo cargo del hecho. Sólo se especulaba que por la libertad de ambos pedían fuertes sumas de dinero, pero esto no pudo ser confirmado, ya que no se logró establecer ningún contacto con las familias.

Se informa que el señor Méndez Novoa fue dejado por sus secuestradores en la Colonia Miramonte de esta capital, el sábado e inmediatamente se tramitó su viaje a los Estados Unidos. El señor Méndez Novoa es casado con doña Elsa Luz Lasally de Méndez, y tienen varios hijos.

En cuanto al Lic. Sol Meza hasta ayer no se sabía nada acerca de alguna comunicación de sus secuestradores con su familia.

—Favor pase a la Pág. 26.



PROHIBEN CIRCULACION. El Comandante José Antonio Martínez, Segundo Jefe de tránsito, dijo que está prohibida la circulación de autos con placas de 1977. (Foto de Morales).

TABLERO JUDICIAL CONDENATORIO EN SANTA TECLA

Veredicto condenatorio emitió ayer el jurado en Santa Tecla contra el reo presente José Mario Acevedo Hernández, de 39 años, acusado por violación impropia en un menor, cuyo hecho ocurrió el año pasado en Zaragoza. En el juicio apareció una testigo vista, quien dio base para el proceso del reo. El juicio se ventiló en el Juzgado 20. de 1a. Instancia, a cargo de la Dra. Consuelo Salazar de Revelo. El veredicto condenatorio se conoció ayer a las 14 horas.

SUICIDIO EN METAPÁN

De Metapán informan que el agente Luis Alonso Guzmán Ardón, que trabajaba en el Centro Penal de aquella ciudad, se quitó la vida disparándose un balazo en la cabeza, ayer en la mañana.

MUERE QUEMA EN SONSONATE

SONSONATE. Ana Mancia Pineda, de 13 años, murió en el hospital de esta ciudad, de quemaduras.

Favor pase a la Pág. 9.



A ERCERA EVALUACION DE LA ROYA. Los ingenieros agrónomos Francisco Fischner, izquierda, jefe de la División de Investigación y José Eduardo Huez, Jefe del Departamento de Fitopatología del Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café, ISIC, partieron hacia Nicaragua vía TACA, para participar en la tercera evaluación de Roya del Cafeto, que se efectuará en ese país del 12 al 17 del presente mes. Ambos se integrarán a delegaciones de países de Centro América, México y Panamá.

En Zacatecoluca Ex-Policía Herido Cuando Huía Después de Cometer Homicidio

ZACATECOLUCA. El ex-policía municipal Luis Torres Landos, de 23 años, resultó con seis heridas de machete cuando huía después de haber dado muerte de un balazo a Mauro Alberto Montano, en un chalet junto al Cine Roldán, de esta ciudad, lugar que se ha convertido en reconcentradero de maldantes, según informa la policía.

Torres Landos de 23 años, dijo a

agentes de la Policía Nacional, que lo interrogaron, que se vio obligado a disparar en defensa propia, cuando cuatro desconocidos lo asaltaron en el chalet.

En las investigaciones que ha seguido la policía, se cree posible que cuando Torres Landos huía del homicidio, fue seguido por los

—Favor pase a la Pág. 26.

Segundo Foro de Trabajo Realizarán en Oriente

Los resultados positivos obtenidos durante el Primer Foro del Trabajo "Bienestar para Todos", que organizó el Ministerio de Trabajo en esta capital, ha motivado a patronos, trabajadores y autoridades de la zona oriental, a realizar un evento similar en la sede de la Cruz Roja de San Miguel.

Entre las conferencias que dictarán del 19 al 23 de este mes, se encuentra La Prevención de Accidentes y el Ahorro de Grandes Pérdidas Humanas y Materiales, a cargo del profesor Luis Omar López; Los Primeros Auxilios en los centros de trabajo, por el señor Pedro Juan López, jefe del cuerpo de voluntarios de la Cruz Roja; Las Relaciones Humanas en el Trabajo y en la Familia, a cargo del profesor Luis Paredes y

—Favor pase a la Pág. 74.

Jefe de Mercados Muere Bajo Ruedas de Trailer en Usulután

USULUTAN. El bachiller Manuel de Jesús Osegueda Ramos, de 22 años, murió bajo las ruedas de un furgón que llevaba derecho de vía en la esquina de la 4a. Avenida Norte y 1a. Calle Poniente de esta ciudad.

El accidente ocurrió el sábado como a las 5:30 de la tarde, cuando Osegueda Ramos manejaba una motocicleta, llevando en el asiento trasero a su amigo José Rigoberto Rodríguez Magarín, quien resultó golpeado.

En la inspección que hizo la

policía, se comprobó que el furgón, de placas guatemaltecas, era manejado a menos de 30 kilómetros por hora, mientras que la moto iba a gran velocidad y al no respetar el alto en la esquina, se metió debajo del furgón, por lo que las ruedas traseras del vehículo le dieron muerte al joven Osegueda Ramos.



DONAN 10 MIL PLAN AS. (Santa Ana). Miembros de la Asociación de Agrónomos de esta ciudad entregaron ayer 10 mil plantas a Desarrollo Comunal para impulsar la Campaña de Reforestación que se realizará del 22 de junio al 22 de julio. El agrónomo Salvador Antonio Monroy (Izq.) Jefe de Desarrollo de la alcaldía recibe simbólicamente el donativo de manos de los agrónomos Benjamín Pacas y Ricardo Moreno Villa. (Foto de W. Martínez h.).